
ISSN 0025-0120 © 2017 Magyar Geofi zikusok Egyesülete 

MAGYAR GEOFIZIKA

58. évf. (2017) 3. szám, 149–150
EAGE HÍREK

Best Local Chapter Hungary, 2017

Csupán egy szűkszavú örömhír jelent meg a Magyar Geo-
fi zikában az EAGE ez évi párizsi konferenciájával kap-
csolatban, miszerint a Best Local Chapter 2017 díjat a ma-
gyarországi EAGE Chapter kapta, de a teljességhez hoz-
zátartozik, hogy az idén először két díjat is kiosztottak: 
egy  másikat az újonnan belépők között. Összesen 23 
EAGE LC tevékenykedik szerte a világban, ebből a fran-
ciaországi Pau volt a legjobb az utóbbi években belépő 
5-6 LC között. Akinek van kedve szörfözni az EAGE LC 
honlapján (https://lc-eage.org/), láthatja, hogy többek 
között Angolában, a Szahalin szigeteken és természetesen 
Kínában is található az EAGE kinyújtott karjaként működő 
chapter.

De szóljunk röviden a chapterek működéséről! A tag-
ságot az adott évben EAGE tagsággal bíró egyének alkot-
ják, akikről elmondható, hogy szinte mindegyikük tagja a 
helyi szakmai egyesületeknek, amely egyesületek általában 
maguk is az EAGE társult tagjai. Végül is két vége van 
 ennek a botnak is – az egyik a helyi szakmai közösség, a 
másik maga az EAGE, aki teret ad ezeknek a közösségek-
nek az éves megjelenésre (lásd az MGE–Hungary kiállítói 
standot), és bevételeiből anyagilag is támogatja azokat. És 
hogy miért kaptuk a díjat éppen mi? Mindjárt leszögezem, 
nem azért, mert mi még nem kaptunk ilyet. A pályázathoz 
egy, az elmúlt év tevékenységét bemutató előadást kell 
 készíteni és bemutatni azt az éves konferencián. A sok 
szempont közül – úgy gondolom – a legnagyobb súllyal az 
egyesületünk tavalyi rendezvényei estek latba, amelyek 
 közül az ISZA és az „Emerging Geosciences” – magyar ne-
vén az „Új utak” – ráadásul mostanra már rendszeressé is 
vált. Nagyon jó visszhangra talált a „Merre tovább Magyar 
Geofi zika” rendezvény, valamint az is, hogy rendszerint 

tetszetős, a külföldi látogatók számára is érdekes és infor-
matív, az egyesületünk történetét, munkáját bemutató 
standdal képviseltetjük magunkat a kiállítói területen. A 
standról azért el kell mondani, hogy a külföldiek közül 
 egyre kevesebben keresik fel, hiszen hírünk a világban jó, 
de a régebbi személyes kapcsolatokat ápolók szép lassan 
elmaradoznak, és ezzel mi magunk is egy kicsit elfelejtő-
dünk. Persze nem kell keseregnünk! Az aktív geofi zikusok 
egy része ma már külföldön szerez megbecsülést magá-
nak és ezzel a magyar geofi zikának is. Hogy csak néhányat 
említsek az egykori ELGI-ből indult, általam ismertek 
közül, Németh Géza, Vígh Dénes és Németh Tamás jól is-
mert és meghatározó személyiségei a „globális” geofi zi-
kának is. Ha itthon nem is, de az EAGE-n biztosan össze-
futhatunk velük. És természetesen a hazai látogatóknak is 
nagyon örülünk a standon, akiknek most Párizs sem volt 
messze ahhoz, hogy eljöjjenek, úgyszintén sokan látogat-
tak meg kisebb cégek képviselőiként, továbbá fi atal szak-
mabeliek is.

Azután sor került szeptemberben egy Near Surface Geo-
sciences konferenciára Malmöben, Svédországban, ahon-
nan személyes élményekről nem tudok beszámolni, mert 
ezen nem vettem részt. Általában elmondható, hogy az 
északi, városnézés szempontjából kevésbé vonzó hely-
színeken kisebb létszámban vesznek részt ugyan, de a tu-
dományos munka szempontjából éppen hogy érdekeseb-
bek, mint amelyeket déli országokban rendeznek. Úgy 
gondolom, hogy a malmöi, a szinte szomszédos lundi és 
az  ettől szinte csak kompjárásnyira lévő koppenhágai 
 egyetemek nyúj tották azt a hátteret, amely a jó tudomá-
nyos munkához kell, nem beszélve arról, hogy Svéd-
országban a geo tech nikai vonal is nagyon erős. Jövőre 
 Portóban, Portugáliában rendezik meg a Near Surface 
talál kozót.
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BGS 2017, a 9. Balkán Geofi zikai 
Konferencia, Antalya, Törökország

Talán önálló beszámolót érdemelne meg a BGS 2017, de 
ezt is csak a résztvevők elmondásai alapján tudom bemu-

Németh Géza hölgyek társaságában Párizsban,
a Gala Dinneren

Ifj ú hazai látogatók a standon

tatni. A BGS-előadások regisztrációi az EAGE rendszerén 
keresztül történnek, amelynek a működésével a mostani 
szervezők nagyon nem voltak megelégedve. Ennek vannak 
előnyei is, pl. hogy minden absztraktot megtalálhatunk 
az  EarthDoc-on is. A rendezésről röviden elmondható, a 
törökök kitettek magukért. A nagy létszámú hazai közön-
ség részvételével lezajlott konferencián all inclusive szol-
gáltatásként az elfogadható áron kínált regisztrációs díjban 
a szállás és étkezés is benne foglaltatott, ráadásul még 
 élvezhető volt a tengerben fürödni is november elején. 
 Sokakban felmerül a kérdés, ugyan miért van szükség az 
EAGE mellett erre a BGS konferenciára is? Nos, a válasz a 
mostani szervezők számára legalábbis eléggé kézenfekvő. 
A nagy nemzetközi konferenciák drágábbak, és nehezeb-
ben juthat el azokra egy helybéli, balkáni országbeli kutató, 
míg a szakmai kapcsolatok ápolására ezek a rendezvények 
is kiválóan alkalmasak, és nem feltétlenül kell mindenütt 
a  nemzetközileg elfogadott hivatalos angol nyelvet hasz-
nálni. (Szerencsére az ifj úság körében egyre kevésbé merül 
fel ez a szempont.) A mi részvételünket illetően termé-
szetesen lehetnek mások a motivációk, de úgy gondolom, 
akkor járunk jó úton, ha nem adjuk fel legalább a meglévő 
nemzetközi kapcsolatainkat, ha már az újak kiépítésének 
éppen nincsenek meg a kedvező hátterei manapság. Az-
tán, a BGS esetén a konferenciák szervezésén túl meg kell 
em líteni, a BGS-nek van egy időszakosan megjelenő folyó-
irata, amely geofi zikai és geológiai témájú, angolul megírt 
cikkeket fogad el. Impact faktort ennél még nem tartanak 
számon, mégis kiváló lehetőséget nyújthat pl. ifj ú geofi zi-
kusoknak, geológusoknak, hogy a kezdeti lépéseket meg-
tegyék a publikálás terén.

* * *

Végezetül, látszólag nincs nagy hírértéke annak, hogy 
megújult az EAGE honlapja, de azoknak, akik többre 
vágynak egy ilyen év végi beszámolónál, javaslom, nézze-
nek bele a szóban forgó weboldal „Education” rovatába, 
ahol biztosan találnak maguknak érdekes és hasznos néz-
nivalót. És ha már itt tartunk, itt az ideje az EAGE tagsági 
díj megújításának is, hogy minél többen tartozzunk a Local 
Chapter Hungary tagjai sorába.
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